

精河县:就业帮扶见真招

本报精河讯(通讯员张健霖)“我刚毕业时没有工作经验,同事很耐心地教我工作方法,通过见习提升了工作能力,而且见习待遇也不错。”22日,在精河县残联见习的毕业生热米拉·买买提江说。

今年8月,大学毕业后的热米拉在精河县人社局的推荐下,到县残联见习,主要负责办公室日常工作。

今年以来,精河县聚焦高校毕业生、失业人员等群体,多渠道、全方位落实各项就业创业政策,积极开展就业援助行动,全力促进其实现创业与就业。

为保障就业见习工作高效有序开展,精河县对就业见习基地和单位展开实地走访,确保协议签订、岗前培训、待遇保障、专人带教、人员管理及权益维护6个关键环节落实到位。

热米拉说:“县人社局工作人员会定期回访我的工作情况,遇到困难时,他们会帮忙解决。”

与此同时,在精河县滨河创业孵化基地百花齐放日用百货店内,店主西热甫·乌拉正忙着整理新进的百货商品。西热甫曾从事微商,但因要照看孩子而放弃。

2023年,西热甫萌生了开一家日用百货店的想法,因创业资金短缺曾一度搁置。在精河县创业孵化基地优惠政策助力下,西热甫成功申请到一间100多平方米的门面房。

“当时,我去服务大厅咨询后,工作人员为我进行了详细讲解,很快就申请到了。”西热甫回忆道。

由于缺乏开店经验,精河县人社局还为其提供了创业辅导、咨询规划等专

业公共服务。在好政策的扶持下,西热甫的百货店生意日益兴隆。

“我家有两个孩子,以前经济收入来源主要靠丈夫。在这里开店,三年免房租政策大大减轻了家庭负担。工作人员每周会来询问经营情况,遇到困难都会给予帮助。冬天生意较好,每天有几百元收入。”西热甫说。

此外,精河县还分类制定了涵盖企业吸纳就业、自主创业、灵活就业、就业见习等方面的政策礼包,并积极推动政策落地实施。

精河县人社局就业办主任李瑞英介绍:“今年以来,已累计为119名高校毕业生发放就业见习补贴84.43万元,为3名高校毕业生发放自主创业补贴6000元,帮助残疾人等困难群体就业483人。”

海洋盐度探测卫星成功发射

记者从国家航天局获悉,11月14日6时42分,海洋盐度探测卫星由长征四号乙遥五十三运载火箭在太原卫星发射中心发射升空。运载火箭飞行正常,成功将卫星送入预定轨道,发射任务取得圆满成功。

海洋盐度探测卫星是国家民用空间基础设施中的科研卫星,又称海洋四号01星。卫星配置综合孔径辐射计、主被动探测仪等载荷。

该卫星发射入轨后,可填补我国高精度全球海洋盐度探测能力空白,完善我国海洋动力环境要素数据获取能力,提升我国海洋预报产品精度及质量,满足海洋环境预报、海洋生态预报、水循环监测、短期气候预测与全球气候变化研究等方面的业务需求,并兼顾土壤湿度测量,为海洋主体行业应用和农业农村、减灾、气象等相关行业应用提供支撑数据,形成应用产品能力。

据介绍,国家航天局负责海洋盐度探测卫星工程组织管理、重大事项组织协调和发射许可审批;自然资源部、农业农村部、应急管理部、中国气象局为用户部门,负责各自应用系统建设和运行;自然资源部国家卫星海洋应用中心负责地面系统建设和运行;中国航天科技集团五院和八院分别负责卫星系统和运载火箭系统抓总研制。

此次任务是长征系列运载火箭第545次发射。(新华社)

博乐市总工会举办座谈会 为企业筑牢“安全墙”

本报博乐讯(记者王真子、冉伟闻琦 通讯员黄根喜、孙丽君)27日,博乐市总工会联合市消防救援大队举办消防宣传月活动暨座谈会。

博乐市消防救援大队工作人员通过生动的案例和深入浅出的讲解,介绍了日常生活中应注意的消防安全细节,如何正确使用电器、避免违规用火等、火灾初期使用灭火器进行扑救等消防知识。讲解了违规用火、用电、用气,以及楼道内堆放杂物、占用消防通道等行为的潜在危害,进一步增强了企业负责人消防安全意识。

博乐市红叶葡萄酒业酿造科技有限责任公司经理郭洪江说:“通过座谈,我学到了很多实用知识,我会把学到的知识运用到工作中,为企业安全生产保驾护航。”

座谈会上,博乐市总工会号召各企业,切实履行安全生产主体责任,加强消防安全管理,及时发现和消除火灾隐患,确保企业安全生产和职工生命安全。

博乐市总工会党组书记、主席谢艳红说:“我们将加大宣传力度,进企业车间生产一线,从点滴做起,让‘人人讲安全、个个会应急’扎根日常,为企业筑牢‘安全墙’,为建设平安博乐贡献力量。”

博乐市快递、餐饮、矿山、工贸、运输等20余家企业负责人参加活动。

我州两名学生 喜获宋庆龄奖学金

本报博乐讯(记者孜丽亚尔·居来提)近日,国家教育部网站发布《关于颁发第十六届宋庆龄奖学金的决定》,我州两名学生获得该奖学金。

这两名学生分别为精河县大河沿子镇第二小学四年级(3)班学生肖子涵,博乐市第九中学八年级(6)班学生温壹凌。

肖子涵不仅多次荣获“优秀学生”“优秀班干部”等称号,更以乖巧懂事、富有爱心的形象深受欢迎。她热心帮助同学,无论是学习难题还是生活困难,总能伸出援手,成为同学们心中的“小老师”,用实际行动践行新时代好少年的责任与担当;作为班干部,温壹凌善良热情,真诚开朗,积极承担班级管理任务,成为老师与学生之间的桥梁。温壹凌兴趣爱好广泛,学习中不断追求进步,同时,她在文艺、书法、科创等方面不断探索,取得了优异的成绩,展现了新时代少年的风采与活力。

据了解,宋庆龄奖学金作为面向义务教育阶段中小学生的重要奖项,承载着弘扬宋庆龄爱国主义精神的使命,旨在树立优秀少年儿童典范,激励中小学生学习全面发展,成为德智体美劳兼备的社会主义建设者和接班人。

遗失声明

博尔塔拉蒙古自治州边境对外贸易总公司大禹实业开发中心22938439-9号营业执照正本遗失。

叶卫星新27-18154号拖拉机牌照遗失。

拍客看世界·雾凇



- ①网友温岭:梦幻冬日。
- ②网友丞旭:晶莹剔透。
- ③网友苦咖啡:天地一色。
- ④网友苦咖啡:玉树琼枝。
- ⑤网友Ray:如诗如画。

